
 
Mammográfiai szűrőbusz 

Dömsödi lakcimmel vagy dömsödi tartózkódási címmel rendelkező lakosok részére 

időpont: március 25. szerda: 9.00-17:30 és március 26. csütörtök 8:00-16:30 

szűrőbusz helyszín: dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ parkoló, Dömsöd, Szabadság út 46. 

Vizsgálathoz előzetes regisztráció szükséges, mely a Polgármesteri Hivatal 06-24-523-120 telefonszámán kérhető. 

Az előjegyzés során, ha alábbi 4 kérdésnek megfelelnek a hölgyek, akkor tudják a táblázatban a megadott adatkérés 

alapján előjegyezni:  

- életkor: betöltöƩ 40. évtől, 

- nem terhes, nem szoptat, 

- 1 éven belül nem járt másuƩ mammográfián, 

- 5 éven belül nem volt rosszindulatú emlőműtéte. 

A vizsgálaton megjelenő hölgyeknek beutalóra lesz szükségük.  

Október 1-től a beutalókat elektronikusan, az EESZT rendszerén keresztül kezeljük, így papíralapú beutalóra nincs 

szükség. Érvényes beutalónak kizárólag háziorvos vagy szakorvos által az EESZT-ben rögzített beutalót tudunk 

elfogadni. Fontos, hogy üzemorvos vagy magánrendelő által kiállított beutalót – még elektronikus formában sem – 

nem tudunk elfogadni.  

Kérjük, a beutaló kiállításakor ügyeljenek arra, hogy az a MaMMa Zrt. részére legyen címezve, valamint a beutaló ne 

legyen 3 hónapnál régebbi. 

A beutalón elegendő, hogy kérjük a páciens mammográfiás szűrését, a kód pedig, amin megtalálják majd az EESZTben 

a MaMMa Zrt-t az a 222225131 vagy 001027444 vagy 001029087. 

Azok a hölgyek, akik már jártak másuƩ mammográfiás vizsgálaton, akkor annak képi anyagát (analóg röntgen felvételek 

vagy digitális formában CD/DVD/pendrive/online hozzáférési kód a képi anyagához) hozzák magukkal.  

Személyes iratokat (főleg TAJ kártya) szintén szükséges az adaƞelvételhez.  

 

Mobil állomásunkon a mammográfiás vizsgálaƟ protokoll alapján mammográfiás röntgen szakasszisztens 

munkatársunk elvégzi az emlő fizikális vizsgálatát, valamint elkészíƟ a mammográfiás 4 alapfelvételt. Az elkészült 

felvételeket egy későbbi időpontban, más helyszínen egymástól függetlenül két orvos értékeli. A filmek kiértékelése 

után a negaơv eredmények letölthetőek az EESZT rendszerén keresztül.  

Mobil állomásunkon egy GIOTTO IMAGE 3DL direkt digitális röntgenberendezéssel végezzük a szűréseket. Ez a 

berendezés alacsonyabb sugárterhelés melleƩ, magas színvonalon készült digitális képekkel segíƟ orvosaink munkáját 

a leletezésben, nagy felbontású és sokkal precízebb képeket állít elő, mely lehetőséget ad az egészen apró elváltozások 

felfedezésére. 

A kiemelt páciensek további kivizsgálására a MaMMa Egészségügyi Zrt. budapesƟ telephelyén kerül sor, melynek címe 

1212 Budapest, Görgey Artúr tér 8. (Tóth Ilona Egészségügyi Szolgálat) 
 

Amennyiben a regisztrált időpont nem megfelelő kérem szíveskedjen jelezni legkésőbb a vizsgálatot 
megelőző nap 12 óráig a 06-24-523-120 telefonszámon vagy a domsod@domsod.hu e-mail címen. 


